ОБ ОБНОВЛЕНИИ АНКЕТНЫХ ДАННЫХ АКЦИОНЕРОВ 
АО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «АВТОМОМБИЛИ»

Уважаемые акционеры!

Напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством Российской Федерации1 предусмотрена обязанность акционеров своевременно обновлять информацию о себе, своих представителях, а также бенефициарных владельцах и выгодоприобретателях.

Если акционером не исполняется обязанность по актуализации данных, то в его адрес могут не поступить информационные сообщения, связанные с корпоративными мероприятиями АО «ТД «Автомобили». Кроме того, могут возникнуть затруднения по получению причитающихся дивидендов, а также в проведении любой из операций с ценными бумагами, таких, как оформление сделки купли-продажи, получение выписок со счета, оформление наследства, дарения и т.п.
Для своевременного получения дивидендов акционеру следует сообщать достоверную информацию обо всех изменениях личных данных до даты составления списка лиц, имеющих право на получение дивидендов (дата определяется решением общего собрания акционеров АО «ТД «Автомобили».)

В целях актуализации анкетных данных акционерам АО «ТД «Автомобили» необходимо обратиться к регистратору АО «Реестр» по адресу: г. Москва, Б.Балканский пер., д.20, стр.1, (м."Проспект Мира", "Комсомольская").
Учитывая требования регистратора АО «Реестр» о ежегодном обновлении анкет зарегистрированного лица, АО «ТД «Автомобили» рекомендует акционерам не реже одного раза в год обращаться в АО «Реестр» по вопросу проверки актуальности данных. Обновление информации производится путем предоставления Регистратору вновь заполненной анкеты и подтверждающих документов.

В случае непредставления акционерами информации об изменении своих анкетных данных, а также в случае предоставления неполной или недостоверной информации об изменении таких данных:
· данные акционера, имеющиеся у Регистратора, считаются достоверными;
· АО «ТД «Автомобили» не несет ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Телефон для консультаций по порядку оформления документов:
+7 (495) 617-01-01
1. Федеральный закон Российской Федерации № 208-ФЗ от 26.12.1995 г. «Об акционерных обществах», Федеральный закон от 22 апреля 1996 г. № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг», Федеральный закон Российской Федерации №115-ФЗ от 07.08.2001 г. «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»
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